
e-Navigation	Underway
International	2019

06	-	09	Feb	2019

Poll	results



Table	of	contents

In	one	word	-	what	do	you	see	as	the	greatest	benefits	when	implementing	e-
Navigation	solutions?

In	one	word	-	what	you	see	as	the	biggest	barriers	when	implementing	e-
Navigation	Solutions?

Please	vote	for	the	conference	highlights	you	find	the	most	important.	It	is
possible	to	vote	for	more	than	one.
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In	one	word	-	what	do	you	see	as	the
greatest	benefits	when	implementing	e-
Navigation	solutions?
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In	one	word	-	what	you	see	as	the	biggest
barriers	when	implementing	e-Navigation
Solutions?
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Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Please	vote	for	the	conference	highlights
you	find	the	most	important.	It	is	possible
to	vote	for	more	than	one.
(1/2)
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The	need	for	standards	persists	and	all	stakeholders,	including
industry,	should	continue	to	bring	harmonized	standards
forward.

41	%

Current	and	future	technology	should	increase	the	potential	of
humans	to	work	with	that	technology	to	improve	safety.

28	%

It	is	important	to	share	data	with	as	little	restriction	as
possible.

28	%

Consideration	of	cyber	security	must	be	an	integral	part	of
technological	developments	and	implementation.

44	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Please	vote	for	the	conference	highlights
you	find	the	most	important.	It	is	possible
to	vote	for	more	than	one.
(2/2)
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VDES	is	important	and	SAT	downlink	is	essential	to	improve
global	connectivity.	All	ITU	Member	States	are	encouraged	to
provide	support	at	WRC19.

13	%

The	European	Maritime	Simulation	Network	have	been	proven
to	be	useful	in	identifying	unforeseen	consequences	of	new
technologies	and	such	initiatives	should	be	sustained.

13	%


